

# Kratom list

Vloženo: 27.12.2020 Komerční sdělení



Slyšeli jste někdy již o Kratomu ? Ne ? Tak čtěte pozorně, protože je to snad ta nejzáračnější rostlina na naší planetě. Vlastně to není rostlina jako taková, ale strom, který dorůstá do výšky až 30 metrů. Latinským názvem se jmenuje *Mitragyna Speciosa* a její rodnou zemí je Indonésie a její okolí. Lidé v této oblasti užívají kratom již stovky let. Kratom jim pomáhá zvládat těžkou práci na polích, pomáhá při bolesti, úplavici, horečce apod. V dnešní době dokonce lidé na celém světě využívají kratom v boji proti závislosti na silných opiátech. Mně kratom pomohl zvítězit v boji proti alkoholismu. V podstatě mi zachránil život.

Účinné látky v listech tohoto stromu působí na člověka dvojitým způsobem. Buďto jako stimulant, to znamená, že dokonale potlačí únavu a pozvedne náladu, nebo jako relaxant. To znamená, že vám navodí velmi příjemný stav, při kterém se vám bude skvěle odpočívat až se nakonec dostaví klidný spánek. Spousta lidí se proto ptá. [Je kratom droga](#) ? Pod tímto pojmem by jsme si dle definice měli představit látku, která má 1/ negativní dopad na společnost, 2/ má malé nebo žádné léčivé využití, 3/ při vysazení následují velmi silné abstinenční příznaky 4/ je příčinou závažných zdravotních problémů. Troufám si tvrdit, že kratom nespĺňuje ani jednu z těchto podmínek. Proto říkám NE, kratom není droga. To však neznamená, že pokud ji budete zneužívat tím, že ji začnete kratom brát každý den a ve velkých dávkách, že se nemůžou dostavit zdravotní problémy. Kratom je potřeba užívat s úctou a velkým respektem ! Problémem je, že farmaceutické giganty zjistily, jak může tento strom pomáhat lidem a tím tak brzdit jejich miliardové zisky. Proto tyto giganty ze všech sil usilují o zákaz tohoto stromu po celém světě. Vzhledem k moci lidí, kteří tyto společnosti vlastní se jim to bohužel daří. Proto je kratom pomalu, ale jistě zakazován po celém světě. V České republice je v tuto chvíli zcela legální a je možné si jej bez problémů zakoupit. Uvidíme jaká situace bude za pár let. Pokud Vás zaujalo to co jsem tady napsal a chcete vědět více informací o tom [co je kratom](#), navštivte můj infoweb, [www.kouzelnkykratom.cz](http://www.kouzelnkykratom.cz), na který jsem pro vás našel z celého internetu snad všechny dostupné informace. Dozvíte se tam například doporučené dávkování, příběhy lidí, kterým kratom pomohl, jaké jsou druhy, formy a barvy kratomu a mnoho dalších užitečných věcí, které by jste měli znát pokud se rozhodnete kratom vyzkoušet.